

black room



Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



**ΝΤΕΛ ΠΙΕΡΟ:
«ΔΕΝ ΕΙΠΑ
ΑΝΤΙΟ ΣΤΗ
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ»**

Ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο βρίσκεται ήδη στην Αυστραλία για τη νέα πρόκληση της καριέρας του με τη Σίδνεϊ FC, όπως ο ίδιος υποστηρίζει, αλλά δεν κρύβει πως ήδη νοσταλγεί τη Γιουβέντους. Περίπου 500 φίλοι της Sydney FC αλλά και της Γιουβέντους, υποδέχτηκαν τον Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο στο αεροδρόμιο του Σίδνεϊ την περασμένη Κυριακή. Ο Ιταλός άσος μοίρασε αυτόγραφα και υποσχέσεις ενώ δήλωσε ότι ήλθε στην Αυστραλία για να κερδίσει τίτλους. Ο Ντελ Πιέρο ξεκαθάρισε κατά την αναχώρησή του για την Αυστραλία πως λέει απλά «εις το επανιδείν» στη Γιουβέντους, ενώ αποχαιρέτησε τους Ιταλούς φανς του μέσω μίας ευρηματικής φωτογραφίας στο Twitter! «Δεν βλέπω την ώρα να Ξαναρχίσω να παίζω. Από πολλές πλευρές δεν είπα αντίο στη Γιούβε αλλά εις το επανιδείν», τόνισε ο 38χρονος επιθετικός, λίγο πριν την αναχώρησή του από το αεροδρόμιο της Μαλπένσα με τελικό προορισμό την Αυστραλία (προσγειώθηκε την Κυριακή στο Σίδνεϊ), όπου για τα επόμενα δύο χρόνια θα φοράει τη φανέλα της Sydney FC.



«Το αεροπλάνο στο οποίο μπαίνω έχει μία ξεχωριστή γεύση, θα δούμε τι θα μου επιφυλάξει, είναι ένα αεροπλάνο φορτωμένο με συναισθήματα, διαφορετικά και μοναδικά. Το πρώτο πράγμα που έχω στο μυαλό μου είναι αν έχω πάρει μαζί μου τα πάντα επειδή δεν είναι μία μετακίνηση όπως όλες οι άλλες, για δύο ή τρεις ημέρες. Πάντως πηγαίνω με μεγάλο ενθουσιασμό», πρόσθεσε χαρακτηριστικά, λίγα λεπτά πριν ξεκινήσει η αντίστροφη μέτρηση για την μετακόμισή του από το Τορίνο στο Σίδνεϊ. Για να υπογραμμίσει μάλιστα την δυσκολία των τελευταίων ημερών του στην Ιταλία πριν από το μακρύ ταξίδι, ο... Αλέκος (εκ του Αλέξανδρος) έγραψε χαρακτηριστικά στο Twitter του: «Μερικές βαλίτσες έτοιμες για την επιβίβαση... Αναχώρηση για Σίδνεϊ», ήταν το μήνυμά του, με την σχετική φώτο να τον απεικονίζει περικυκλωμένο από... βαλίτσες! Τον Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο συνοδεύουν στο ταξίδι του τόσο η σύζυγός του Σόνια όσο και τα τρία παιδιά της οικογένειας, ενώ όπως γνωστοποίησε η διοίκηση της Sydney FC, το δεύτερο εντός έδρας παιχνίδι της για το πρωτάθλημα, στις 28 Οκτωβρίου κόντρα στην Περθ Γκλόρι, θα διεξαχθεί στο χωρητικότητας 84.000 θεατών Ολυμπιακό Στάδιο του Σίδνεϊ. Αιτία φυσικά η τεράστια ζήτηση στα εισιτήρια που υπάρχει από τους φίλους της για να δουν τον Ντελ Πιέρο σε δράση (στο αντίστοιχο περυσινό παιχνίδι είχαν κοπεί μόλις 5.500 εισιτήρια)

ΠΕΜΠΤΗ 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012

Αλλάζει ριζικά το ποδόσφαιρο στα Πολιτειακά πρωταθλήματα NNO

Τέλος εποχής για τα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα του Πρέμιερ Λιγκ και Σούπερ Λιγκ NNO, όπως επίσης της 1ης και 2ης κατηγορίας NNO.



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του διοικητικού συμβουλίου της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας NNO (FNSW) Ρόμπερτ Σέστον, στις 11 Οκτωβρίου θα ανακοινώσει τις αλλαγές στα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα της NNO και τους συλλόγους που θα απαρτίζουν κάθε κατηγορία.

Το 2012 είναι η τελευταία χρονιά που διεξάγονται τα πρωταθλήματα αυτά, με απόφαση της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας (FFA). Από το 2013, σε όλες τις πολιτείες της Αυστραλίας, θα διεξάγονται ίδια ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα, σύμφωνα με τις αποφάσεις που έχουν παρθεί από το Competitions Review Panel, στο Town Hall στις 19 Μαρτίου και 21 Μαΐου. Η ανώτερη ποδοσφαιρική αρχή προσπαθεί να κάνει μια αρχή για να υπάρξει σε μερικά χρόνια και Δεύτερη Εθνική κατηγορία σε επαγγελματικό επίπεδο, παράλληλα με το Α-Λιγκ. Η παγκόσμια ποδοσφαιρική ομοσπονδία αλλά και της Ασίας, απαιτούν σε μερικά χρόνια – πέντε με έξι – λένε αυτοί που γνωρίζουν - η Αυστραλία να αποκτήσει δύο επαγγελματικές κατηγορίες. Στην NNO τα γεγονότα τρέχουν όσο αφορά το ποδόσφαιρο για όλους τους ποδοσφαιρικούς συλλόγους που αγωνίζονται στα Πολιτειακά πρωταθλήματα και των τεσσάρων κατηγοριών...

.. Στις 6 Αυγούστου όλοι οι ποδοσφαιρικοί σύλλογοι είχαν λάβει αιτήσεις συμμετοχής για τα νέα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα και στις 13 Αυγούστου απάντησαν υπογράφοντας το "Register of Interest". Την Δευτέρα 10 Σεπτεμβρίου όλοι ή σχεδόν όλοι οι ποδοσφαιρικοί σύλλογοι που λαμβάνουν μέρος στα πολιτειακά πρωταθλήματα, επέστρεψαν συμπληρωμένες στην FNSW τις αιτήσεις συμμετοχής, σημειώνοντας σε ποια κατηγορία επιθυμούν να αγωνιστούν, συνάπτοντας μαζί και τα απαραίτητα δικαιολογητικά στοιχεία. Φορολογική ενημερότητα, ανακοίνωση έδρας και αθλητικών χώ-

ρων προπόνησης, ονόματα διπλωματούχων προπονητών για όλες τις ομάδες, ονόματα φυσιοθεραπευτή, γιατρού και άλλα πολλά...

Εν αναμονή λοιπόν της Πέμπτης 11ης Οκτωβρίου, που το FNSW θα ανακοινώσει τους 48 ποδοσφαιρικούς συλλόγους και σε ποιες από τις τέσσερις κατηγορίες που θα αγωνιστούν.

Οι ποδοσφαιρικές κατηγορίες ως γνωστόν θα ονομάζονται.. **Elite Division 1, Elite Division 2, Intermediate Division 1, Intermediate Division 2.**

Στην Elite Division 1 και στην Elite Division 2, εκτός της πρώτης ομάδας ο κάθε σύλλογος υποχρεούται να έχει και ομάδες U20, U18, U16, U12, U13, U14 και U15. Στην Intermediate Division 1 εκτός της πρώτης ομάδας ο κάθε σύλλογος υποχρεούται να έχει και ομάδες U20, U18, U16, ενώ στην κατηγορία Intermediate Division 2 ο κάθε σύλλογος θα έχει την πρώτη ομάδα του και την ομάδα κάτω των 20 ετών. Από το 2014 θα υπάρξουν σε όλες τις κατηγορίες αυτές, προβιβασιμότητα και υποβιβασιμότητα.

Διασταυρωμένες πληροφορίες αναφέρουν ότι όλοι οι Ελληνικοί ποδοσφαιρικοί σύλλογοι που λάμβαναν μέρος στα πολιτειακά πρωταθλήματα της NNO, έχουν καταθέσει τους φακέλους τους στην αρμόδια ποδοσφαιρική αρχή, με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Δύο Ελληνικοί σύλλογοι αιτούνται συμμετοχής στην Elite Division 1 και τέσσερις στην Elite Division 2. Για τις κατηγορίες Intermediate Division 1, Intermediate Division 2, ελάχιστοι σύλλογοι δείχνουν να έχουν ενδιαφέρον να συμμετάσχουν σε αυτές...



Α-ΛΙΓΚ



Αποτελέσματα φιλικών

Δεν απέχει χρονικά και πολύ η έναρξη του επαγγελματικού ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Α- Λιγκ (5 Οκτωβρίου) και οι ομάδες βρίσκονται ήδη στο τελευταίο στάδιο της προετοιμασίας τους. Την περασμένη εβδομάδα διεξήχθησαν τρεις φιλικές συναντήσεις και είχαν τα ακόλουθα αποτελέσματα.

- Σέντραλ Κοαστ – Μέλμπουρν Βίκτορι 1-1
- Μπρίσμبان Ρόαρ – Σίδνεϊ FC 5-1
- Νιούκαστ Τζετς- Γουέστ Σίδνεϊ 1-1